



№4 (11767) 29 января 2021 года  
Издаётся с 1930 года

**Анонс**

## Лунный календарь на 2021 год для садоводов и огородников

В феврале начинают сеять в горшочки и ящички первую рассаду овощных и других культур. По просьбам наших читателей в следующем номере «Авангарда» будет опубликован лунный посевной календарь на 2021 год для садоводов и огородников.



**Прогноз погоды с 29 января по 4 февраля**

ПТ 29.01		Днём 0°C Ночью - 10°C	Ветер ю 3 м/с
СБ 30.01		Днём - 4°C Ночью - 7°C	Ветер ю-в 6 м/с
ВС 31.01		Днём - 4°C Ночью - 6°C	Ветер з 3 м/с
ПН 1.02		Днём - 4°C Ночью - 6°C	Ветер з 4 м/с
ВТ 2.02		Днём 0°C Ночью - 3°C	Ветер ю-з 4 м/с
СР 3.02		Днём + 2°C Ночью - 8°C	Ветер ю-з 6 м/с
ЧТ 4.02		Днём - 5°C Ночью - 12°C	Ветер ю-в 2 м/с

www.avanpress.ru • agazeta@list.ru

**Здоровье**

## В Катав-Ивановске перестанут работать с ковидом

Медучреждения региона, занятые под лечение и долечивание ковидных больных, возвращают к своему профилю.

Первый вице-губернатор Ирина Гехт провела очередной брифинг по ситуации с коронавирусом в Челябинской области. По её словам, заболеваемость в регионе стабильно снижается, коэффициент распространения составляет 1.02. Госпитализаций также становится меньше.

► 2 стр.

**Тема номера.** Была Алёной, стала Александрой. Родители в шоке

# Моя дочь сменила имя



• Надежда Гнездина

Люди выбирают себе новые имена в надежде на то, что это изменит жизнь и делает их более удачливыми. Скорее всего, следуя устоявшемуся правилу «Как вы яхту назовёте, так она и поплывёт». Решили разобраться, работает ли этот метод.

Психологи выделяют внутренние и внешние причины такого решения. Самая распространённая из них и самая банальная — человеку не нравится имя, которым его нарекли родители. Это может быть какое-то редкое имя, к примеру, Жужжа, Граф, Авиадиспетчер, Салат Латук, Миллионера или Люцифер... Не удивляйтесь, это реальные российские имена. Такое имечко я бы и сама поспе-

шила сменить. А может быть, и наоборот, слишком распространённое имя, когда в коллективе три Маши или пять Александров. За внутренними причинами стоят неуверенность в себе, низкая самооценка, стремление выделиться и занять более устойчивое положение в обществе. Чаще всего этот шаг не ведёт к решению проблемы, а является ни чем иным, как бегством от самого себя. Ещё бывает, что люди некомфортно ощущают себя с данным именем, потому что оно вызывает негативные чувства и ассоциации.

Недавно у моей знакомой дочка сменила имя. Родители назвали её Алёной, но с возрастом, как она сама это объясняет, девушка поняла, что это имя слишком мягкое и простое для неё. Она назвалась Александрой. Мама и папа, конечно, были в шоке

от такого решения дочери, но, в конце концов, смирились, хотя всё равно зовут её Алёнкой.

Ещё один пример из жизни: есть у меня подруга Маша, в последнее время мы стали редко общаться, она живёт в другом городе. Решила её поздравить с Новым годом в социальных сетях. Ввожу имя в поиске среди друзей, но нужной Марии среди них нет. Пробую найти по фамилии — нахожу. Но рядом с искомой фамилией вместо Маши красуется имя Ольга. Ничего не пойму, по фото и фамилии — это моя Машка, а по имени — посторонний человек. Звоню ей, дабы прояснить ситуацию. Оказывается, подружка сменила имя, потому как в детстве её часто дразнили, рифмуя Машу с разными плохими словами.

► 2 стр.

В г. Екатеринбург требуются **РАБОТА!**  
**УБОРЩИКИ(ЦЫ)**  
производственных и служебных помещений (вахта). График работы: 15х15 или 30х15. Условия: своевременная выплата зарплаты, предоставление жилья за счет компании, проезд за счет компании, официальное трудоустройство. Телефон 8-999-564-7109.

**ШИРОКАЯ ЯРМАРКА МЕХА!**  
**НОВИНКИ 2021 года**  
**СКИДКИ ДО 60% на весь ассортимент**  
**Распродажа ШУБ и ДУБЛЕНОК**  
**ПО ЦЕНАМ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**  
**от 10 000 рублей**  
**31 ЯНВАРЯ**  
**ДК ЮРЮЗАНИ**  
(ул. Советская, 57)  
**ШУБКИ**  
из цельной норки & мутона по СПЕЩЕНЕ до 72 РАЗМЕРА **БОЛЬШОЙ ВЫБОР РАЗНОГО МЕХА И ЦВЕТОВОЙ ГАММЫ НА ЛЮБОЙ БЮДЖЕТ**  
**ДУБЛЕНКИ**  
из кожи и замши от 10 000 рублей  
**ЗИМНИЕ КУРТКИ**  
для мужчин  
**ДАМСКИЕ ШАПКИ**  
**КРЕДИТ \***  
\*«ОТП-Банк», генеральная лицензия ЦБ №2766 от 04.03.2013 г.  
**ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ**  
**ОЦЕНКА СТАРОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДА до 40 000 рублей**  
**ПРИ ПОКУПКЕ НОВОЙ**

ФОТО: ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ.

**Актуальное интервью.** О результатах работы учреждения и планах на будущее рассказывает его руководитель

27 января 2011 г. в г. Катав-Ивановске начала работу некоммерческая организация «Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Стимул».

О результатах работы за прошедшие 10 лет и планах на будущее мы побеседовали с директором центра Верой Комаровой.

— С какой целью было создано ваше образовательное учреждение и какова его миссия?

— «Кто сильно желает подняться вверх, тот придумает лестницу» — гласит японская мудрость. Десять лет назад аналогичные учебные центры открывались преимущественно в больших городах, и местным руководителям и специалистам организаций в соответствии с требованиями законодательства приходилось ездить на обучение в Челябинск и другие города, поэтому мы решили облегчить их участь. Кроме того, людям необходимо профессиональное обучение, и оно было организовано в нашем учебном центре. Так мы придумали свою лестницу.

Поскольку современный мир быстро меняется, темпы развития нарастают, человеку очень важно приобретать новые знания. Поэтому миссией «Стимула» является непрерывное, в течение всей жизни, образование.

— В каких направлениях работает учебный центр и кто является вашими социальными партнерами?

— Направлений очень много, и каждый год их количество увеличивается. Основным видом деятельности является подготовка, переподготовка и повышение квалификации водителей категорий А, В, С, СЕ. Поскольку, начиная от Аши и до Сатки, другие автошколы не имеют возможности обучать по всем перечисленным категориям, многие жители этих городов приезжают на обучение к нам. Итогом работы являются высокие результаты сдачи обучившимися квалификационных экзаменов в МРЭО ГИБДД. Востребованы профессии стропальщиков и монтажников, автокрановщиков и операторов котельной, бухгалтеров и операторов ЭВМ и другие.

Многие организации нашего района и соседних обучаются у нас по направлениям охраны труда, первой помощи, электро- и пожаробезопасности.

Тесную связь учебный центр «Стимул» поддерживает с центрами занятости населения Катав-Ивановска, Усть-Катава, Трёхгорного. Из этих городов обучается много безработных граждан и незанятое население.

Учебный центр является хорошим подспорьем для организаций и населения Катав-Ивановского и Ашинского районов, городов Трёхгорный, Юрюзань и Усть-Катав из-за небольшой удалённости и набора образовательных услуг.

Неразрывное многолетнее сотрудничество нас объединяет с Челябинским государственным университетом.

# Учебному центру «Стимул» — 10 лет



Вера Комарова, директор «Стимула»: «Надёжность моих коллег проверена годами». / ФОТО: ВАЛЕНТИН ИНИН, «АВАНГАРД».

Как социально ориентированная организация УЦ «Стимул» занимается и благотворительной помощью и для наших пожилых земляков регулярно проводит бесплатные курсы обучения работе на компьютере. Пенсионеры активно и охотно пользуются предложением учебного центра.

Конечно же, мы взаимодействуем с администрациями Катав-Ивановского муниципального района и городского поселения и благодарны главам Е. Ю. Киршину и И. И. Норко за помощь и поддержку в очень серьёзных для нас вопросах.

— В чём заключается успешность вашего учреждения?

— Самая главная причина — это мужество повседневного многолетнего труда. Труд всего коллектива и в первую очередь труда руководителя. Я люблю свою профессию, люблю учиться, не боюсь любой работы. Выполняю обязанности директора и методиста, юриста и преподавателя, крашу и белю, мою и чищу, и получаю результат, как в шутке: «Я твёрдо верю в удачу, причём заметила, что чем больше я работаю, тем удачливее!» Но без умных, грамотных, надёжных коллег один руководитель в поле не воин. Поэтому вторая составляющая успеха — коллектив! У меня в течение 26 лет работы руководителем было много коллег, среди них были случайные работники, но были и есть замечательные люди. Сегодня мои коллеги — мои единомышленники, друзья, помощники, с которыми вместе решаем все возникающие проблемы и идём вперёд.

— В чём Вы видите силу вашего коллектива?

— В личности каждого сотрудника. Надёжность моих коллег проверена годами. Мы создавали наш «Стимул» вместе с моим мужем Вячеславом Фёдоровичем, с заместителем директора Самариной Ульяной Николаевной и главным бухгалтером Щеновой Натальей

Валерьевной и сегодня работаем вместе. Я уважаю и ценю их за ответственность, добросовестность и профессионализм в своём деле. Мы вместе преодолеваем многие преграды и обстоятельства, и я точно знаю, что они никогда не подведут.

В учебном центре работают замечательные мастера, обучающие вождению. Это Бисярин Е. А., Белобородов В. В., Селиверстов Е. А., Кирпиченко С. А., Богачев Е. С., Малахов А. М. Их олимпийскому спокойствию, терпению и выдержке при подготовке водителей можно позавидовать. Теорию преподают профессионалы своего дела Деева Е. А., Кулагин И. М., Ергунова Т. П., Нефедов А. В., Инчин В. П. Незаменимой нашей помощницей является Воробьева Н. Ю. По мере необходимости нам помогают преподаватели других организаций. В коллективе подобраны инициативные, переживающие за неудачи и очень человеческие специалисты.

Мы благодарны и признательны нашим бывшим работникам — преподавателю Рысбаеву Фиргату Маратовичу, с которым мы работали вместе 20 лет, и заместителю директора Голубевой Галине Кузьминичне. Замечательные и ответственные люди оставили после себя самые добрые воспоминания.

Следуя словам И. Ньютона «Опыт — это не то, что происходит с вами, это то, что вы делаете с тем, что происходит с вами», наш коллектив накапливает опыт, непрерывно учится, повышает квалификацию, работает в режиме развития, в этом и есть наша сила.

— С какими результатами ваш коллектив подходит к юбилею?

— Оглядываясь на прошедший проблемный, тяжёлый год, мы ещё больше ценим наши победы. Нам очень приятно, что наш труд отмечен органами областной и муниципальной власти.

За отличные успехи в тру-



Основным видом деятельности центра является подготовка, переподготовка и повышение квалификации водителей категорий А, В, С, СЕ. Обучают здесь и таким востребованным профессиям как стропальщик, монтажник, бухгалтер и др. / ВАЛЕНТИН ИНИН, «АВАНГАРД».

довой деятельности мастер производственного обучения Белобородов В. В. и преподаватель Ергунова Т. П. награждены Почётными грамотами главы Катав-Ивановского муниципального района.

Заместитель директора Самарина У. Н., главный бухгалтер Щенова Н. В. и мастер производственного обучения Бисярин Е. А. за высокие результаты работы награждены Почётными грамотами Министерства и образования Челябинской области.

К Дню учителя я стала дважды лауреатом Премии губернатора Челябинской области, причём из 50 лауреатов 2020 г. только я одна являюсь представителем негосударственных учреждений. Кроме того, являясь Почётным работником системы НПО, в честь 80-летия системы трудовых резервов я награждена юбилейной медалью.

Высокие показатели работы имеют все наши сотрудники, а обучающиеся показывают хорошие результаты обучения.

За активную помощь в подготовке кадров для нужд нашего района администрацией Катав-Ивановского района наше образовательное учреждение было

награждено Почётной грамотой и памятным кубком.

В минувшем году Министерством образования и науки была проведена плановая проверка соблюдения законодательства РФ в сфере образования и её результаты были отличными.

— Ваши планы на будущее и пожелания?

— Р. Киосаки принадлежит замечательная мысль: «Перестаньте ждать, когда появится большое дело — маленькие дела часто ведут к большим делам. Но вы должны начать». Десять лет назад мы начали с ремонта грязного, страшного подвала и строительства автодрома. Сегодня мы работаем в чистоте, уюте и комфорте. Планов день ото дня больше, это разработка новых направлений работы, укрепление материальной базы, участие в конкурсе Президентских грантов, конкурсе грантов Губернатора и других проектах.

Десять лет пролетели как одно мгновение. Желаю сотрудникам и обучающимся здоровья и благополучия, а «Стимулу» — дальнейшего развития в следующие 10 лет!